Seine Maritime

Arrondissement de Dieppe

Commune de BLOSSEVILLE SUR MER

EXTRAIT DU REGISTRE DES
DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL:
L'an deux mil quatorze, le neuf octobre, le conseil municipal, légalement convoqué pour un conseil municipal, s'est réuni à la mairie à 18h30, sous la présidence de Pascal VANIER, Maire.

Etaient présents : VANIER Pascal, LOUVEL Jacques, BLOSSEVILLE Laurent, GAILLANDRE Alain, GRATIGNY Laurent  HALLEBARD Mireille, ROBILLARD Marie-Line, WAGNER Annie





Absente excusée: 





Mme LEFEBVRE Sophie ayant donné pouvoir à Mr VANIER 



Pascal




Absents : 





Mme MAURIQUE Laurence, Mr BLOSSEVILLE Richard
Invitée: Mme Emilie FRUCHARD du bureau d’étude EUCLYD EUROTOP
                                 SECRETAIRE DE SEANCE : M. GAILLANDRE Alain
Présentation du projet de Carte Communale :

Mme FRUCHARD présente le document qui sera proposé lors de la réunion du 23 octobre 2014 aux personnes publiques associées.

A l’époque de l’établissement du projet, le SCOT n’était pas encore adopté et n’avait pas pris en compte le nombre de constructions autorisées sur les communes.

Aujourd’hui le SCOT autorise 13 constructions sur la commune de Blosseville.

Mr VANIER précise qu’autour de la Mairie et de l’Eglise une majorité de maisons sont des résidences secondaires. La commune a investit dans des infrastructures pour les enfants et si on ne fait pas venir de jeunes couples dans la commune, le jardin d’enfants, le terrain d’activité l’école ne serviront plus…
Mme FRUCHARD précise qu’il y aurait potentiellement 1.25 hectare dans la commune de constructibles, il restera 0.75 hectare à urbaniser en dehors du périmètre « du cœur de la commune ». Suite à la réunion avec les Personnes Publiques Associées, les modifications nécessaires seront apportées pour une approbation de la carte communale avant la fin de l’année.

Si la carte communale était abandonnée il faudrait délibéré pour valider l’inventaire du patrimoine naturel et bâti de la commune.
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Compte rendu de la séance du 11 septembre 2014
Monsieur le Maire fait la lecture du compte rendu de la séance du 11 septembre 2014. Celui-ci est approuvé à l’unanimité des membres présents.

Monsieur le Maire demande à l’assemblée pour ajouter 3 points à l’ordre du jour :

· Location de terre à Mr Samson, modification du prix

· Adhésion à l’assurance statutaire

· Parc éolien du bois désiré

L’ensemble  des conseillers autorise Monsieur le Maire à rajouter ces délibérations à l’ordre du jour.

Contrat groupe d’assurance des risques statutaires

Monsieur le Maire rappelle que la commune a par délibération demandé au centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Seine Maritime de souscrire pour son compte un contrat d’assurance statutaire garantissant les frais laissés à sa charge en vertu de l’application des textes régissant le statut de ses agents en application de l’article 26 de la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la Fonction Publique Territoriale et du décret n° 86-552 du 14 mars modifié ;
Il rappelle également que le Centre de Gestion a communiqué à la commune les résultats la concernant. 
Compte tenu des éléments exposés le conseil après en avoir délibéré à l’unanimité des membres présents décide d’accepter la proposition de l’assureur CNP Assurances/Dexia SOFCAP pour une durée de contrat de 4 ans à compter du 1er janvier 2015 pour les agents affiliés à la CNRACL avec un taux de 6.10 % et pour les agents IRCANTEC avec un taux de 1.11 %.

Agence Technique Départementale
Monsieur le Maire présente l’agence Technique départementale apporte aux communes de moins de 5000 habitants une expertise technique. Cet établissement intervient en tant qu’assistant maître d’ouvrage dans la réalisation des projets de bâtiments et de voirie.  Il aide à la recherche de subvention, à la réalisation des marchés, au suivi des prestataires…

Le Conseil municipal à l’unanimité des membres présents décide :

· De demander l’adhésion à l’ATD à compter du 1er janvier 2014 et d’en approuver les statuts

· D’approuver le versement d’une cotisation annuelle de 0.51€par habitant avec un forfait minimum de 202 €n et fixée par l’assemblée générale de l’ATD76 pour les années suivantes.
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Fond Départemental d’Aide aux Jeunes
Comme chaque année Monsieur le Maire propose de verser la subvention pour le Fond d’Aide aux Jeunes qui s’élève à 0.23 € par habitant.

Le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents décide :

· De participer au financement du FAJ pour l’année 2014 pour un montant de :




0.23 € x 312 habitants = 71.76 €
Prix de location du terrain à Mr Samson
Mr Samson loue à la mairie le terrain qui est situé derrière celle-ci pour un montant annuel de 120.00 €. Lors du passage du cirque pendant l’été, les animaux ont été installés sans autorisation sur le terrain loué par Mr Samson. Afin de le dédommager, le conseil municipal décide à l’unanimité des membres présents, pour l’année 2014, de passer le montant de la location à 100.00 €
Parc Eolien du Bois Désiré à Saint Pierre le Viger/La Gaillarde
Monsieur le Maire indique que le projet du parc éolien du bois désiré à Saint Pierre le Viger est actuellement à l’enquête publique dans les mairies et que chacun est invité à émettre un avis auprès du commissaire enquêteur. A titre personnel Mr Vanier se dit contre le projet, car dans le cadre du développement touristique il n’existera plus un seul endroit ou le paysage sera neutre de pylône EDF ou d’éolienne. 

Le conseil municipal décide de voter pour ou contre le projet éolien.

Projet de parc éolien du bois désiré 




6 voix contre










2 abstentions

Questions diverses

La remorque des employés communaux a été volée. Il faut donc envisager rapidement maintenant l’achat d’une benne et d’un tracteur. Des devis ont été proposés par 3 entreprises et les conseillers iront voir le matériel directement afin de faire un choix rapidement.

La Communauté de Communes de la Cote d’Albâtre propose la mise en place d’un point de collecte des textiles-Linges-Chaussures-Maroquinerie usagés sur la commune.
L’ensemble des conseillers est d’accord il faudra prendre contact avec la CCCA pour connaitre l’emplacement prévu à cette installation.
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Mr Louvel indique que l’institutrice a demandé si le conseil municipal était toujours d’accord pour accorder une dotation pour l’acquisition de jeux pédagogiques.

Mr Vanier rappelle que cette solution de participation à l’acquisition de matériel pédagogique ludique a été préférée à l’ancienne formule qui consistait à acheté un jeu pour chaque enfant à noël. La somme de 500 € sera donc versée à l’école comme les années précédentes.

Mr Vanier demande aux conseillers s’ils préfèrent avoir des réunions de conseil plus souvent avec moins de sujets à l’ordre du jour ou moins de réunion avec plus de sujets.

Les conseillers préfèrent se réunir plus souvent avec moins de questions à l’ordre du jour.

N’ayant plus de questions à l’ordre du jour, la séance est levée à 21h30.













4

Date de convocation:


	30/10/2014        


Nombre de conseillers :


En exercice: 	11                         


Présents :	8                           


Votants : 	9	             

















